
Протокол Nч

заседания профсоюзного комитета
и комиссии по этике

от 17,05.2019 года

Присутствовали : все члены

профсоюзного комитета
и комиссии по этике

Приглашены: члены администрации
и руководитель м.о. кыргызского языка

повестка дня

1. Рассмотрение заявления учитеЛя кыргызского языка Днаровой M,It, и заявления

учителя кыргызского языка Халбековой хt,А,

1. Высryпила Васильева В.н.- председатель комиссии по этике, она зачитала заявление

Днаровой М.К. на ХалбековУ Nt,А., в котороМ Момина Карабековна просит рассмотреть и

обсудить отношение Жумагул дбдималиковны по отношению к ней. Как описывает

моплина Карабековна, Жумагуль Аблималиковна оскорбляет ее в коридоре при учащихся,

угрожает ей, матерится в ее адрес в IIрисутстtsии коллег,

Высryплlла Рысбаева д.А,- руководиТель м.о. кыргызского языка. она сказалао rITo 15 мая

мехtду Днаровой М.К. и Халбековой )t(.A. прои:JошеJl сjlовесньiй конфликт, ко,горый заl,еN,{

перешеЛ в сильнуlО словеснуЮ перебранКl,с обзываниямI{ и униженИями лруr'друга,

Выступила N{аматкулоl}а н.А,- член rrрофсою:]}{ого i(омитета и комиссии по э,I,ике. она

сказала, что недос.гойнО весl]И себя, таК как онИ обе являЮтся учителями и должI{ы

соблюдать педагогическую этику и обшечелоtsеLIеские нормы поведения.

Выс,гупи.lIа 1VIоторrtина к.С.- член профкома, она сказаЛа) чтО каждая из них должна

понимать, что .гакое школа и как ну}кно вести себя в стенах школы. Быть увая<итеJIьFIыми

и толераЕтными по отношению друг к другу. Соблподать педагогические нормы

поведения и не создавать конфликтных ситуаций, которые бы виделtи и с,цышаJIи ученики

и коллеги,
2, Выступила fiжала.rrова с.ю,- председатель профсоIOзного комитета, ()на зачитала

заяRление Халбековой ж.д. на Днарову \4.К., в котором она обвиняет Днарову lt4,It, в

.I,oM" ч.гО Днарова М.К. не дае"г еЙ спокойнО рабо,rать и вмеtIIивается в ее работу по

}lсякому lloBolty, постоянно коьrфликт,уеr- с ней,

l}ыступлt.ltа Хами-гова Р.Х.- Ll,,leij аilМинисIраLlии зам. лирек,гора. Она скАза-jIа. что

каяtдыйl из них д()лжен выполнять свои rtрофессионаrlьтrые обязанности и заниматься

сRоим пря\4ыNl jlejloM, обучениеп,t и t]осlIиltll"lием yLIащиХСЯ, а не создава,гь HepBHyI0,

неблагоtlриятную ar мосферу I] коJlJlск,t иtsс,

Выс.гуltlл.rlа Ба,гырова З.'Г,- член гIрофсоюза, она сказала. LITo Анаровой М.К, и

Хii,цбековой ж.д, следуеТ сJIедитЬ3а своей речыО и вырnrкеI{иями при обшении,

недопуст.имо, что учителя ведут себя неподобающипл образом и все это происходит на

глазахудетейиколлег,
Выступила Буванова Н.Ж.- член профкома. она сказала, что такие непедагогиLIеские

отношения ме}i(ду Днаровой М,К. и Халбековой ж.А. продолжаются уже на протяхtении

з-4 лет.. Д данный кофликт, произошrедrлий 15 п,tая с"г&rr последней точкой в их

отноLijениях. Это просто недопустимое поведение уtIи,rелей в педагогическом коллективе,



их конфликт ока]ывает FIездоровое влияние на работу всего колJIектива, gоздает

нервозную атмосферу для плодотворной работы коллег.

Выс.гупила PaxMaHrKaHoBa }к.о.- зам директора по УВР. она предложила Анаровой

N4.K. и Халбековой ж,д. найти компромисс в их отношениях и успокоиться, Но бьтло

видно по реакции Днаровой М.К. и Халбековой ж.А., что конфликт не исчерпан и

противостояние булет продолжаться дальше.

Решение:
1. На основании статьи 146 l,к КР. сlбъяви гь Rыговор с занесением в личное дело

Днаровой М.К. и Халrбековой )t(.A. за нарушение педагогической этике, за

систематиLiеские конфликr,ы в присутствии учащихся и коллег, за нетактичное

tIоведение в отношении друг к другу и ко всему педагогическому коллективу, и

администрации школы.

--4
Прелселатель профк o*u, аЦ , Щжа-lrалова С.Ю,

ПредселаТель комисСии пО этике: { **/ -Васильева 
В,Н,

ем ознакомлены:
Анарова М.К.

Халбекова Ж.А.
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